



# Cerekvický občasník

7/  
2022

## Informační zpravodaj obce Cerekvice nad Loučnou XXVIII. ročník

### Místní „vláda“ zvolena. A co dál?

Předposlední zářivý víkend rozhodl Vašimi hlasy o složení Zastupitelstva obce na další čtyřleté období. Při této příležitosti je třeba poděkovat všem, kteří svůj postoj k obecním potřebám a společnému životu vyjádřili odvahou kandidovat. Díky patří i těm osloveným, kteří si nakonec svou účast rozmysleli. Věřím, že do příštích voleb svůj postoj přehodnotí a přidají se k nim další pracovníci, akční a mladí. Díky tomu ve volbách mohli občané vybrat jedenáct zástupců z 21 kandidátů. Velké poděkování patří i členům volební komise, kteří se s nelehkou problematikou popasovali s přehledem a spolehlivostí. Uctivé a upřímné díky patří i zastupitelům, kteří tentokrát neprošli sitem volební mašinerie a tím tak skončila dlouholetá práce pro zájmy a potřeby obce. Pevně věřím, že jako občané se zájmem o veřejné dění budou i nadále sdělovat svoje postřehy, nápady, připomínky či kritiku z pohledu „běžného občana“. Opravdu velké díky.

Při ustavujícím zasedání bylo rozhodnuto o složení funkcí potřebných pro chod obce a zde nedošlo k žádným podstatným změnám. Starostou byl zvolen Ing. Josef Abraham, místostarostou Miroslav Kusý, předsedkyní finančního výboru Eva Šedová a kontrolního výboru Zdeněk Kysilka. Členy zastupitelstva dále jsou Pavel Duchoslav, Martin Hanč, Ing. Petr Kopecký, Mgr. Pavel Rezek, Jiří Storoženko, Ludmila Škrbová a Milan Tesař.

Já osobně cítím do svého posledního období velkou zodpovědnost a vloženu důvěru a věřím, že moji „spoluvládci“ mi budou oporou a úkoly, které před námi stojí (a to nejen ty o kterých víme) se nám podaří zvládnout. Vzpomeňme si na události, které v posledních letech výrazně ovlivnily život na celé planetě – epidemie, válečné konflikty přírodní katastrofy.... Přesto hodláme pokračovat v připravených projektech a jsme si vědomi, že případné realizace mohou být zásadně ovlivněny souvisejícími třeba s cenami materiálů a energií. Zajištěna dotačně i smluvně je výstavba víceúčelového hřiště s osvětlením, projektové práce na protipovodňovém a varovném systému = vnější rozhlas jsou v plném proudu a jsou podpořeny rozhodnutím o poskytnuté dotaci. Projekt pro stavební povolení na výstavbu poldru na Valovce je předán stavebnímu úřadu. Stejně tak i projekt na přestavbu čp. 19 na víceúčelovou budovu. Tyto akce jsou však závislé na případných dotacích a finančních prostředcích v této nejisté době. Připravený projekt na vybudování chodníku a parkovacích ploch před Konzumem by měl zajistit zvýšení bezpečnosti chodců při přecházení a pohybu v centru obce – tento projekt je také v pořadí na stavebním úřadě. Mimo to je samozřejmostí snaha opravovat, modernizovat a zajišťovat běžný chod obce a potřeb občanů. Přejme si

proto pevné nervy a klid pro práci, které nebude málo.  
-starosta-

### Konec roku bude akční

Přinášíme informace a zároveň pozvánky na připravované akce v posledním období letošního roku:

- V neděli 27. listopadu projede naší obcí tradiční **Mikulášský vlak** – o časech jízd jste seznámeni na plakátech i webu.
- Stejný den tj. 27.11. bude v 17 hodin na návsi **rozsvícen vánoční strom**. Při této příležitosti bude uvedeno skromné hudební vystoupení a chybět nebude ani tradiční občerstvení. Tím zahájíme adventní dobu.



- **Čerti na Peklích** 4. prosince – viz druhá strana
- Předvánoční čas přinese již tradiční **Adventní koncert** ve kterém vystoupí po dvou letech covidového odkladu vysokomýtský sbor Otakar se svým předvánočním repertoárem. Koncert bude v místním kostele v neděli 11. prosince od 16 hodin. Dobrovolné vstupné bude i tentokrát věnováno na dobročinný účel – letos rozhodnutí padlo na podporu místní rodiny Honzika Hanzelky (Krátkého), který společně s rodinou v nedávné době procházel těžkými zdravotními komplikacemi při poruše přenosu mozkomíšního moku, které těžce ovlivnily život rodiny.
- Vlastní vánoční čas symbolizovaný **Betlémským světlem** bude zahájen vydáváním tohoto plamínku naděje u kostela sv. Václava na Štědrý den od 13 do 14 hodin. V případě, že budete chtít donést světlo přímo domů (platí zejména pro ty méně pohyblivé) ozvěte se starostovi. Světlo bude k mání i po **mši** na Štědrý den 24.12. která začíná od 17 hodin. Ostatní sváteční dny vždy v 9.
- Na 30. prosince 2022 je zajištěno **bruslení** pro naše občany na ZS Litomyšl a to od 10 do 12 hodin.
- Obec Cerekvice nad Loučnou srdečně zve na slavnostní **OHŇOSTROJ**, který pořádá k uvítání nového roku. Ohňostroj se nad místním fotbalovým hřištěm rozzáří 31. prosince v 18 hodin. O přípitek v podobě teplého svařáku a čaje bude postaráno. Přijďte se rozloučit s uplynulým rokem a popřát si jen to dobré do toho nastávajícího. Všichni jste srdečně vítáni.

### Zimní doba začíná

a s ní se některé služby pozastavují – na hřbitově byla vypuštěna a uzavřena voda, Přes zimní období budou z obce odstraněny lavičky. Do konce týdne budou odvezeny a zazimovány kontejnery na biologický odpad.

## Fotbal se ukládá k zimnímu spánku

Na fotbalové trávníky se pomalu snáší bělostné vločky a to je znamení, že ten okresní fotbal se ukládá k zaslouženému odpočinku. Jinak tomu bude v příštích dnech na poli mezinárodním, kdy se celý fotbalový svět v netradičním předvánočním čase bude soustředit na svátek největší – Mistrovství světa. My se však vraťme na okresní trávníky, abychom shrnuli závěrečné dějství podzimu. Mladějov se našim podařilo zdolat 4:0, ale ve dvou následujících venkovních utkáních v Hradci nad Svitavou i Jevíčku nám pšenka nekvetla a prohráli jsme shodně 2:0. Pravý okresní přebor byl k vidění v domácím utkání s Boršovem, kdy napjatá atmosféra, hra od podlahy a nejistý výkon rozhodčího udělal ze zápasu opravdový pálivý guláš. Hosté nakonec dohrávali v 9 a i díky tomu a zvýšené aktivitě ve druhé půli naši urvali výhru 4:3. Na hřišti vedoucího Bystrého se letos nesbírají body a ani naši po prohře 4:2 žádné domů nedovezli. V posledním domácím zápase s Horním Újezdem si v pohodě naopak body plně vychutnali po výhře 4:0. Závěrečné dějství na hřišti dolnoújezdského Běčka přineslo prohru 3:1. Tím se kapitoly podzimu uzavřely a nezbyvá než konstatovat, že našim patří 9. místo za 18 bodů a skóre 21:19. Přejeme všem klidnou přípravu a také těšení na jarní zelené trávníky.

### Linka důvěry Ústí nad Orlicí děkuje a informuje

Jménem obecně prospěšné společnosti KONTAKT Ústí nad Orlicí, která zřizuje krajskou Linku důvěry Ústí nad Orlicí, bychom chtěli poděkovat obci Cerekvice nad Loučnou za finanční podporu, kterou nám v roce 2022 poskytla. Těto podpory si velmi vážíme.

Bez podpory měst a obcí a Pardubického kraje bychom nemohli poskytovat služby v neomezeném provozu již 27 let.

Linka důvěry je sociální službou s posláním podpořit a krátkodobě provést člověka trápením, které přesahuje jeho momentální přirozené zdroje. Tuto pomoc poskytujeme telefonicky, přes Skype nebo e-mail. Bližší informace o naší službě naleznete na webových stránkách [www.linkaduveryo.cz](http://www.linkaduveryo.cz). Zajímavé odkazy k řešení různých životních situací mohou případní zájemci o naši službu zjistit také na facebookových stránkách „Linka důvěry Ústí nad Orlicí“. V roce 2022 se na

nás lidé obraceli nejen s osobními, vztahovými a dalšími otázkami, ale také s tématy spojenými s aktuálním děním na Ukrajině.

Přejeme vedení obce Cerekvice nad Loučnou a občanům pevné zdraví, štěstí a spokojenost v roce 2023.

Mgr. Sylva Heulerová - vedoucí Linky důvěry Ústí nad Orlicí

### Čerti na Peklích

Čert je už od nepaměti špinavý, chlupatý, líný a bere do pekla zlobivé děti. Tak je to uvedeno v pohádkách a zlobivcům se klepe dušička jestli je v den sv. Mikuláše – 5. prosince - nevezmou do pytle.

Ale představte si, že na Třešňovku na Peklích přiletí čerti jiné kategorie. Budou legrační, nešikovní a chtějí se s dětmi kamarádit. Naučí je hrát čertovské karty, blekotat a dělat legraci.

A kdy? V neděli **4. prosince od 16 do 18 hodin**.

Přineste si s sebou párek na opékání a nějaká dobrůtka se u čertů také najde (pivečko, sladkosti.....). Tak poznáte, že někteří čerti dokážou být našimi kamarády a také, že někteří ďáblici jsou jen přestrojení lidé!

**PEKELŠTÍ ČERTICI**

To je taková pěkná pozvánka k přivítání čertů, aby se na toho sv. Mikuláše neodstěhovali jinam a přečkali do pondělí ve svém úkrytu v altánu.

### Tři králové opět zazvoní u vašich dveří

Vánoce jsou tu coby dup a s nimi pomalu přijde i Tříkrálová sbírka. Návštěvu vašich domovů plánujeme na **sobotu 7. ledna 2023**. Věříme, že se vše vrátí do normálních kolejí a naši koledníci vás navštíví opět doma, jako tomu bylo loni. Nechceme vás totiž ochudit o milá setkání a zvláště o přání štěstí, zdraví a požehnání do roku 2023, která koledníci do vašich domovů tradičně přinášejí.

V loňském roce jsme vybrali v Litomyšli, v okolních obcích a od online dárců rekordní částku **742 961 Kč!** Výtěžek putoval především na provoz Domácí hospicové péče na Litomyšlsku. Letos chceme z Tříkrálové sbírky pořídit pro naše **zdravotní sestry osobní automobil** na cesty za našimi pacienty. Dále půjde výtěžek na podporu rodin s dětmi v nepříznivé situaci k zajištění školních a kompenzačních pomůcek či k spolufinancování lyžařských výcviků a letních táborů. Podpoříme z ní také naše Dobrovolnické centrum. Děkujeme už nyní všem, kteří se do sbírky zapojí a přispějí na dobrou věc. Více informací o Tříkrálové sbírce najdete na našem webu: [litomysl.charita.cz/trikralova-sbirka-informace/trikralova-sbirka-2023/](http://litomysl.charita.cz/trikralova-sbirka-informace/trikralova-sbirka-2023/) nebo u koordinátorky Tříkrálové sbírky – Ing. Veroniky Peterkové (tel. 733 741 091, e-mail: [dobrovolnik@lit.cz](mailto:dobrovolnik@lit.cz)). Pokud vás koledníci doma nezastihnou, je možné přispět také pomocí ONLINE koledy, mimoto bude možné přispět pomocí dárcovské SMS, přes platební bránu či bankovní účet (více na [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)).

Ing. Veronika Peterková, Farní charita Litomyšl

### Provoz Obecního úřadu na konci roku 2022

Posledním úředním dnem bude **středa 21.12.2022 do 16,00. Od 22.12.2022 do 2.1.2022** pro veřejnost uzavřen.

O ověřené výstupy z CzechPointu, ověření podpisů a listin si můžete požádat na Městském úřadě v Litomyšli. Prvním úředním dnem v roce 2023 bude **pondělí 2.1.2023 od 10 hodin**.

*Vážení spoluobčané přejeme Vám klidné a spokojené prožití Vánočních svátků plných pohody a přátelství. Do nastávajícího roku pak přejeme klid, mír, sebevědomí, úspěchy a zejména pevní zdraví. A v lednových prezidentských volbách rozvahu a šťastnou ruku.*